Tecnodlogo Industrial Mecanico Matematica 1
Tecnologo en Cartografia Examen 16 de julio de 2018

Nombre: CIL:
Nombre completo Cédula HOJAS

e Escribir nombre y cédula en cada hoja.
e Escribir las hojas de un solo lado.

e Comenzar un nuevo ejercicio en una nueva hoja.

1. (25 puntos) Se considera la sucesion (a,),>o definida por recurrencia:

— n = - .
(a) Probar que 1 < a,, <2 para todon >0
(b) Probar que (ay)n>0 es mondtona creciente.

(c) Justificar que (an)n>0 tiene limite y calcular su valor.

2. (30 puntos) Sea f: R — R tal que f(x) =3L|x + 2| —3L|x — 2| — 4z
(a) Hallar el dominio de f y los limites laterales en los puntos de no existencia.
(b) Calcular xll)riloof(:z:) y xll)r_noo f(x).
(c) Estudiar el crecimiento y los extremos relativos de f.
(d) Esudiar la concavidad y los puntos de inflexién de f.
)

(e) Bosquejar el grafico de f.

3. (20 puntos)

2 2 2
(a) SealamatrizA = (0 a b++2 | cona,bec,deR
0 ¢ d—+2

Calcular el determinante de la matriz A

(b) Determinar dos complejos z = a + bi y w = ¢ + di, sabiendo que su suma vale
1 + 44; su cociente es imaginario puro y la parte real de uno de ellos es —1.

(c) Utilizando los reales a, b, ¢, d obtenidos en la parte anterior. Verificar si la matriz
A tiene inversa. En caso afirmativo, calcular la matriz inversa de A.

4. (25 puntos) Se consideran las siguientes rectas:

v—y—z=1 x=—3—5\
<r>{ —y-z=] vy @] y=1+2
3r—4y—2z=0 L — 343\

(a) Estudiar la posicién relativa de las rectas (1) y (s).

(b) Determinar una ecuacién reducida del plano (7) que contiene a (r) y pasa por
el punto P = (4,1,2).

(c) Hallar la interseccién de la recta () y el plano (7), donde (t) es la recta paralela
a (s) que pasa por Q = (1,1,1).

(d) Hallar la distancia del punto R = (1,0,—1) al plano (7).



